



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины на предприятии

9 февраля 2023 года на одном из предприятий в Калуге скончался работник. Как сообщалось ранее, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проведена процессуальная проверка. В настоящее время по результатам проверки возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, 58-летний мужчина занимался шлифовкой деталей на станке. Во время работы лопнул вращающийся диск, и его фрагмент попал в грудь работнику. Мужчина скончался.

Следователи СК России провели на предприятии обыск, в ходе которого изъяли документы по вопросам организации охраны труда и допуска погибшего к работам, электронные носители информации, а также иные предметы, имеющие значение для дела. Допрашиваются свидетели, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Действиям ответственных лиц будет дана правовая оценка по статье 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1771815>